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Jméno a př́ıjmeńı:

1. Určete definičńı obor a obor hodnot funkce f

f(x) =
√
x log(x)

*1
f(x) =

√
x(log(x))2

2. Vypočtěte limity funkćı v bodech ±∞
f : x 7→ exp(tg(π/2 + 1/x2)) g : x 7→ cos(arccotg(x))

*2

f : x 7→ exp(tg
πx2 + 5

2x2
) g : x 7→ cos(arccotg(x))

arccotg(x)

3. Vypočtěte ∫ 1

0

√
x log(x) dx

∫ π

0

1

3− sin(x)
dx

*3 ∫ 1

0

√
x(log(x))2 dx

∫ 3π/2

0

1

3− sin(x)
dx

4. Pomoćı elementárńı geometrie vypočtěte pro t ∈ (0, 3) Riemann̊uv in-
tegrál s proměnnou horńı meźı R(t) =

∫ t
0
f(x) dx. Vypočtěte derivaci

R′ a načrtněte grafy funkćı R, R′.

f(x) =

{
3− 2x x ∈ [0, 1]
1 x ∈ (1, 3]

*4 Nalezněte primitivńı funkci k funkci f(x) = max{3− 2x, 1}.

5. Rozhodněte, zda jsou následuj́ıćı řady konvergentńı a zda jsou abso-
lutně konvergentńı

∞∑
k=1

k − k2

3k

∞∑
k=1

(−1)k√
k + 1

*5 Rozhodněte, zda je následuj́ıćı řada konvergentńı a zda je absolutně
konvergentńı. Své tvrzeńı zd̊uvodněte.

∞∑
k=1

k − k2

3k
+

(−1)k√
k + 1


